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帯広市子どもプラン進捗状況

平成２１年度子どもプラン進捗状況総括表

Ⅱ

未着手事業中目標達成

進　捗　状　況　（項目数）目　標
項目数

42 27

Ⅰ

Ⅲ

　子どもたちが明るくのびのびと育
つことができる環境づくり 14

　国・北海道とともにすすめる保
育・子育て支援施策 4

7 7 0

13

14 1

0

00

4　子育てを見守り喜びをともに分か
ちあうことのできる環境づくり

合　　計

4

　子育てに喜びを感じ暮らしが豊
かに感じられる環境づくり 15 11

9

　「帯広市子どもプラン」は、「帯広市児童育成計画」の後期期間に重点的に進
める施策を体系づけ、具体的目標を設定した行動計画で、平成17年度から21年
度の5年間を計画の期間としています。

　進行する少子化の中で、帯広市に住む子どもたちが生き生きと暮らし、保護者
が安心して子育てできる環境をつくっていくため、より高い効果と実効性の伴う
４２項目の具体的な目標を設定しています。
  



事務事業名 H17事務事業取組内容 H18事務事業取組内容 H19事務事業取組内容 H20事務事業取組内容 H21事務事業取組内容

目標数値（H21） 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況

Ⅰ-1-(1)-①
保健師・保育士による家庭訪問の充実

初めて出産した家庭を対象に、保健師・看
護師・母子訪問指導員が家庭訪問を実施

継続実施 継続実施
地域担当保育士（6人）による家庭訪問の
実施（新規）

継続実施

保健師、保育士の担当人数 20人 9人 9人 9人 15人 15人

Ⅰ-1-(1)-②
食育の推進

保護者向け、親子向けの講座を実施した
ほか、食育推進の観点から地場産品の活
用など進めた
　・食育講座　8回
　・おやつ等に地場産品を活用　33回
　・給食だよりでの啓発活動　8回

　　継続実施

　・食育講座　7回
　・おやつ等に地場産品を活用　36回
　・給食だよりでの啓発活動　12回

　　継続実施

　・食育講座　15回
　・おやつ等に地場産品を活用　36回
　・給食だよりでの啓発活動　12回

　　継続実施

　・食育講座　14回（保育所9回、その他5回）
　・おやつ等に地場産品を活用　36回
　・給食だよりでの啓発活動　12回

　　継続実施

　・食育講座　24回
　・おやつ等地場産品を活用　42回
　・給食だよりでの啓発活動　12回

講習会年間開催回数 8回 8回　　　　　目標達成 7回　　　　　目標達成 15回　　　　　目標達成 14回　　　　　目標達成 24回　　　　　目標達成

Ⅰ-1-(2)-①
いつでも気軽に相談できる場・人材の確保
（情報交換・研修）

家庭児童相談員、教育相談員、心の教室
相談員、青少年育成相談員、民生委員、
児童委員等による「すこやかネットワーク会
議」を年4回開催

継続実施

年6回開催

継続実施

年6回開催

継続実施

年6回開催

継続実施

年6回開催

情報交換、研修の年間開催回数　2回 4回　　　　　目標達成 6回　　　　　目標達成 6回　　　　　目標達成 6回　　　　　目標達成 6回　　　　　目標達成

Ⅰ-1-(2)-②
保育所、幼稚園と学校との連携強化（協議
会設置）

関係機関団体による、児童を取り巻く課題
等について協議、意見交換（年1回開催）
光南小学校区（南保育所、あじさい保育
園、東地区児童保育センター、光南小学
校）

継続実施 継続実施 継続実施

継続実施

各小学校区での協議会設置に向け、小学校と
協議

協議会設置数　4か所 1か所 1か所 1か所 1か所 1か所

Ⅰ-2-(1)-①
子どもたちが安心して過ごせる乳幼児施設
の充実

公立すずらん保育所整備

敷地面積　3,300㎡
建築面積　1,095㎡

未実施

あじさい保育園施設整備（移転）
すいせい保育所整備（移転）
さくら保育所乳児室増設工事、ときわ保育
所改修工事

風の子共同保育所施設整備

日赤東保育所乳児室の増設及び改修 -

乳幼児施設充実モデル実施数
 保育所3か所、幼稚園1か所、 認可外3か所

保育所　1か所 保育所　1か所 保育所　5か所　　認可外　1か所 保育所　6か所 保育所　6か所　　認可外　1か所

Ⅰ-2-(1)-②
子どもたちがのびのび過ごせる児童保育セ
ンターの充実

年度当初待機児　　0人

緑ヶ丘、柏林台校区で分室を開設

大正児童保育センターの開設

稲田児童保育センター分室の設置
川西児童保育センターの開設

広野児童保育センターの開設

広野児童保育センターでモデルケースとし
て4年生以上の受入実施

愛国、清川児童保育センターの開設
（モデルケースとして4年生以上の受入）
分室の設置（若葉、豊成）
大規模児童保育センターの分割（啓親）

待機児数　　　待機児0人
農村部設置数　農村5か所
モデル地区数　4年生3か所

待機児　0人
農村　0か所

4年生以上　0か所

待機児　0人
農村　1か所

4年生以上　0か所

待機児 10人
農村　2か所

4年生以上　0か所

待機児　4人
農村　3か所

4年生以上　1か所

待機児　6人（5月1日現在）
農村　5か所　　目標達成

4年生以上　3か所　　目標達成

Ⅰ-2-(2)-①
自主的に遊び仲間づくりができる場の整備
（学校施設）（地域施設）

子どもを育む環境づくり事業として、光南小
学校区、つつじヶ丘小学校区で実施

継続実施
東小学校区で新規実施

継続実施
帯広、緑ヶ丘、若葉、啓北の4校区で新規
実施。学童との交流を進める放課後子ども
広場の栄、川西の2校を加え計9校で実
施。

継続実施
明和、北栄小学校区で新規実施

継続実施
大空、開西の2校区で新規実施
学校体育館開放事業を「土曜あそびの森」
に名称変更し、居場所づくり事業に組み入
れ実施。

遊び場の設置箇所　学校2か所
　　　　　　　　　地域3か所

学校2か所 学校3か所 学校9か所　　目標達成 学校11か所　　目標達成 学校13か所　　目標達成

Ⅰ-2-(2)-②
異年齢の子どもたちが交流する場の整備
（受入保育所数）

小中高生が、気軽に保育所を訪れ、園児と
触れあい交流できる場の提供

　保育所3所　336名

　　継続実施

　保育所6所　665名

　　継続実施

　保育所11所　883名

　　継続実施

　保育所12所　971名

　　継続実施

　保育所12所　895名

開放保育所数　　5か所 3か所 6か所　　　目標達成 11か所　　　目標達成 12か所　　　目標達成 12か所　　　目標達成

「帯広市子どもプラン」進捗状況（H17年度～H21年度）
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事務事業名 H17事務事業取組内容 H18事務事業取組内容 H19事務事業取組内容 H20事務事業取組内容 H21事務事業取組内容

目標数値（H21） 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況

「帯広市子どもプラン」進捗状況（H17年度～H21年度）

Ⅰ-2-(3)-①
ひとり親家庭の子どもたちへの施策充実
（ヘルパー派遣）

ひとり親家庭の日常生活支援事業として11
月から事業開始

日常生活支援事業　3件　26回　67時間
乳幼児保育支援　　3件　16回　65時間

　　継続実施

　子育て支援　1件　16回　60時間
　生活援助　 　3件　54回 133時間

　　継続実施

　子育て支援　　0件
　生活援助　　　3件　28回　56時間

　　継続実施

　子育て支援　　　2件　18回　55時間
　生活援助　 　　7件　49回　131時間

継続実施

　子育て支援　  1件　  2回　 　5時間
　生活援助　　　4件　 41回　121時間

保育ヘルパー派遣のべ時間数　　336時間 132時間 193時間 56時間 186時間 126時間

Ⅰ-2-(3)-②
障害などをもつ子どもたちへの施策充実
（個別支援ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ）

障害児担当主任保育士を1名を配置
障害児の窓口を、障害福祉課から児童家
庭課へ移管し、理学療法士を新たに配置

障害児の窓口を子育て支援課に移管。個
別支援プログラムの取組については、文部
科学省の特別支援教育と連動、調整し検
討する。

継続実施 継続実施

個別支援プログラム策定数　　20件 - - - -

Ⅰ-3-(1)-①
児童虐待を防止するための施策充実
（相談窓口）

児童福祉法の改正により、窓口を市にも拡
大。児童家庭課及び各子育て支援セン
ターで対応

児童虐待相談の総合窓口として子育て支援総
合センターを設置し、心理相談員を配置
＜利用件数＞
　　H18　延683回 （実人数57人）

継続実施

＜利用件数＞
H19　延386件（実39件）

継続実施

＜利用件数＞
H20　延1,062件（実57件）

継続実施

＜利用件数＞
H21　延3,179件（実153件）

相談・通報の窓口設置箇所数　　6か所 6か所　　　目標達成 7か所　　　目標達成 7か所　　　目標達成 7か所　　　目標達成 7か所　　　目標達成

Ⅰ-3-(1)-②
虐待を受けた子どもたちへの施策充実
（ケア体制）

虐待を受けた子どもへの対応は、主に児童
家庭課で実施

虐待を受けた子どもの心の安定を図るため
に、専門機関等の協力を得てケアを行っ
た。

継続実施
要保護児童対策地域協議会の充実及び
連携

継続実施

個別ケア検討会の設置比率　　100% - 100%　　目標達成 100%　　　目標達成 100%　　　目標達成 100%　　　目標達成

Ⅰ-3-(2)-①
子どもの権利条約の普及啓発

児童福祉週間パネル展（5月　市民ホール）
児童虐待防止パネル展（11月　市民ホール）
広報紙、子育てﾊﾝﾄﾞﾌﾞｯｸ、ＨＰで周知
特設相談所における人権相談（毎月第1火曜
日）

児童福祉週間パネル展（5月　市民ホール）
児童虐待防止パネル展（11月　市民ホール）
広報紙、子育てﾊﾝﾄﾞﾌﾞｯｸ、子育て応援事業所
パンフレット、ＨＰで周知
特設相談所開設（毎月第1火曜日）

　　継続実施

　　継続実施

子ども虐待対応防止マニュアル冊子発行
（1,000冊）

継続実施

地域人権啓発活動活性化事業（保育所、幼稚
園の花苗植栽）6か所

子ども虐待防止チラシ（36,000枚）

年間普及・啓発活動数　　10回 17回　　目標達成 普及啓発　18回　　　目標達成 普及啓発　18回　　　目標達成 普及啓発　19回　　　目標達成 普及啓発　25回　　　目標達成

Ⅰ-3-(2)-②
子どもたちの声を反映するまちづくり
（子ども円卓会議の開催）

未実施 未実施 子ども議会の実施（Ｈ20．1）
ジュニアリーダー養成講座あすかの会から
のメッセージ

継続実施

まちづくりに対する意見反映　　50件 - - 1件 1件 1件

Ⅱ-1-(1)-①
父親の育児参加の促進

南保育所において、サンデーパパ事業を
毎月　1回実施

　参加数　　344人

継続実施

　参加数　　281人

　継続実施
　参加数　350人

父親向け子育て講座の実施（2回）

サンデーパパ事業を実施（毎月2回）
松葉保育所・南保育所で実施
父親向け子育て講座の実施

継続実施

教室・講習会のべ参加人数　　450人 344人 281人 350人 835人　　目標達成 889人　　目標達成

Ⅱ-1-(1)-②
育児サークルの活動推進（無料利用施設
数）

総合福祉センター、児童会館、青葉児童
保育センター、関西児童保育センターを
サークルに開放
＜利用状況＞　件数561件　7,255人

無料開放施設6ヶ所開放

ママさんアドバイザー3人配置
継続実施

保健福祉センター、グリーンプラザ、大空
児童保育センター、つつじが丘福祉セン
ター、啓北コミセン、啓西福祉センター、市
民活動交流センター（藤丸8階）、児童会
館、関西児童保育センター

継続実施
図書館、動物園、森の里小学校を加え12か所

サークル無料利用施設数　　8か所 4か所 6か所 6か所 9か所　　目標達成 12か所　　目標達成
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事務事業名 H17事務事業取組内容 H18事務事業取組内容 H19事務事業取組内容 H20事務事業取組内容 H21事務事業取組内容

目標数値（H21） 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況

「帯広市子どもプラン」進捗状況（H17年度～H21年度）

Ⅱ-1-(1)-③
保護者同士の相談・情報交換の場の設置
（サロン設置）

子育て中の保護者が、育児相談や情報交
換の場として「菜の花キッズルーム」を開設
＜利用状況＞　件数50回　802組

菜の花キッズルーム
保健福祉センタープレールーム
藤丸8階活動室を設置

藤丸開設に伴い菜の花キッズルームは閉
所

保健福祉センター内乳幼児プレールーム
市民活動交流センター（藤丸8階）、児童会
館に乳幼児活動室を開設

保健福祉センター内乳幼児プレールーム
市民活動交流センター（藤丸8階）、児童会
館に乳幼児活動室を開設

子育てサロンの設置箇所数　　4か所 1か所 3か所 2か所 3か所 3か所

Ⅱ-1-(2)-①
子育て支援総合センター、地域子育て支援
センターの整備

従来の4所に加え、「子育て支援センター
いなだ」を開設

育児相談　1,479件
子育て支援事業延参加数　14,712人

1　「子育て支援センターすずらん」を開設し、主
に市内中央地区を担当
2　保健福祉センター内に「子育て支援総合セ
ンター」を設置し、各支援センターの基幹セン
ターとしての役割を担う。

継続実施
「子育て支援センターみなみ」閉所
「子育て支援センターあじさい」開設

継続実施

地域子育て支援センター設置箇所数　　6か
所

5か所 6か所　　目標達成 6か所　　目標達成 6か所　　目標達成 6か所　　目標達成

Ⅱ-1-(2)-②
子育てはがき通信の発行

子育て情報の提供として希望者に子育て
ハガキを毎月送付

継続実施 継続実施
継続実施し、順次子育てメール通信に移
行する、

子育てメール通信に一本化

はがき送付先家庭数　　1,000家庭 981家庭 1,713家庭　　目標達成 1,380家庭　　目標達成
　　ハガキ733家庭
　　メール490家庭　　目標達成

メール登録家庭　931家庭

Ⅱ-2-(1)-①
育児休業制度など労働環境の改善

市内の事業所に対し育児休業制度など意
識啓発の実施（600事業所対象）

＜育児休業導入率＞
    H17 30.9％

・育児休業制度などの意識啓発調査対象を従
業員5人以上の民間事業所（飲食店を除く）
1,800事業所に対象を拡大

＜育児休業導入率＞
　　H18 27.4%
・育児休業取得の労働者を雇用する事業主に
奨励金（一人につき定額15万円）を支給する。
（H18.7.1　開始）奨励金支給はないが、計画書
提出7社12人。

意識啓発調査は引続き実施

子育て応援事業所制度ＰＲ（パンフレット送付、
各種団体を訪問し配布）

子育て応援事業所促進奨励金
19年度奨励金支出　12社23人分（3,450千円）
19年度中の申請は、12社33人が申請
＜育児休業導入率＞
   H19 25.2%

意識啓発調査は引続き実施

子育て応援事業所制度ＰＲ（パンフレット配布、
企業訪問、関係機関訪問）

子育て応援事業所促進奨励金
20年度奨励金支出　14社49人分
20年度中の申請は、17社74人が申請
＜育児休業導入率＞
　 H20 28.7%

意識啓発調査は引続き実施

子育て応援事業所制度ＰＲ（パンフレット配布、
企業訪問、関係機関訪問）

子育て応援事業所促進奨励金
21年度奨励金支出
　17社48人分（1月末現在）
21年度中の申請は、20社61人が申請

事業所団体等との協議会回数　　2回 1回 1回 2回　　目標達成 2回　　目標達成 2回　　目標達成

Ⅱ-2-(1)-②
子育てサポーター派遣制度の実施
（養成人数）

未実施 未実施 未実施 事業内容の検討開始 次期プラン策定の中で検討

サポーター養成人数　　50人 - - - - -

Ⅱ-2-(2)-①
預けたいときに預けられる保育施設の体制
整備

保育所への入所希望者が可能な限り速や
かに入所できるよう対応

　継続実施 　継続実施 　継続実施 　継続実施

保育施設への入所待ち日数　　10日 7日　　 10日　目標達成 10日　　目標達成 10日　　目標達成 10日　　目標達成

Ⅱ-2-(2)-②
子どもが病気やけがをしても安心して預けら
れる施設整備

森の子保育園で施設型病後児保育を実施

　利用日数　　8日

　　継続実施

　利用日数　　13日

　　継続実施

　利用日数　　33日

　　継続実施

　利用日数　　55日

利便向上と利用拡大のため受入体制を見
直し、民間の認可外保育施設2所での受入
を実施

　利用日数　　　159日

病中・病後児保育実施箇所数　　2か所 1か所 1か所 1か所 1か所 2か所　　目標達成

Ⅱ-2-(3)-①
子育て世帯向け公営住宅の整備(1L:2L:3L）

借上げ公営住宅の整備

1L＝25戸
2L＝41戸
3L＝60戸

柏林台団地西町及び稲田団地整備
1L＝60戸
2L＝35戸
3L＝27戸
身障2L＝3戸
1L：2L：3L＝3.4：3.1：3.5（Ｈ17～18累計）

稲田団地及び大空団地5街区整備（Ｈ19～Ｈ
20の整備。供給はＨ20）
　1L＝42戸
　2L＝21戸
　3L＝28戸
　身障2Ｌ＝2戸

稲田団地及び大空団地5街区整備

　1L＝42戸
　2L＝21戸
　3L＝28戸
　身障2Ｌ＝2戸
　1L：2L：3L=3.7：3.0：3.3（H17-20累計）

大空団地（光4号棟）全面的改善（Ｈ21～Ｈ
22の整備。供給はＨ22）
　1L＝8戸
　2L＝4戸
　3L＝12戸

公営住宅の整備比率　　2.5：3.5：4 2.0：3.2：4.8 3.4：3.1：3.5 - 3.7：3.0：3.3 （H22　3.7：2.9：3.4）

3/5



事務事業名 H17事務事業取組内容 H18事務事業取組内容 H19事務事業取組内容 H20事務事業取組内容 H21事務事業取組内容

目標数値（H21） 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況

「帯広市子どもプラン」進捗状況（H17年度～H21年度）

Ⅱ-2-(3)-②
子育てバリアフリーの環境づくりの推進（マッ
プ作成）

未実施 未実施
サークルねっと帯広（市登録育児サーク
ル）が中心となりマップ作成

　　継続実施 　　継続実施

マップ掲載民間施設数　　50か所 - - 50か所　　目標達成 50か所　　目標達成 50か所　　目標達成

Ⅱ-3-(1)-①
母子家庭の保護者自立支援の充実（教育訓
練・高等技能）

母子家庭の母親が自立のため教育訓練を
受ける場合の助成制度
　教育訓練　15人

　　継続実施

　教育訓練　26人

　　継続実施

　教育訓練　14人
　高等技能訓練　1人　12ケ月

　　継続実施

　教育訓練　10人

　　継続実施

　教育訓練　　　　　  　9人
　高等技能訓練　　　　9人

利用人数　　18人 15人 26人　　目標達成 15人 10人 18人　　目標達成

Ⅱ-3-(1)-②
障害児を対象にした一時保育の実施

未実施
すずらん保育所で一時保育開始。従来の
対象者に加え乳児、障害者も対象とした。
障害者利用5件。

継続実施

障害児利用　5人
延べ件数 　136件

　継続実施

障害児利用　4人
延べ件数 　68件

　継続実施

障害児利用　 　2人
延べ件数 　　115件

実施箇所数　　1か所 - 1か所　　目標達成 1か所　　目標達成 1か所　　目標達成 1か所　　目標達成

Ⅱ-3-(2)-①
ゆっくり相談できる場の整備

毎週木曜日市民相談室において女性相談
の日を開設

　利用件数　　369件

　継続実施

　利用件数　　269件

　継続実施

　利用件数　　341件

　継続実施

　利用件数　288件

　継続実施

　利用件数　　　　　283件

「女性相談の日」年間開催日数　　50日 50日　　目標達成 50日　　目標達成 50日　　目標達成 50日　　目標達成 50日　　目標達成

Ⅱ-3-(2)-②
保育所での障害児保育等の充実
（専任保育士）

障害児担当保育士を配置する。
障害児保育指定保育所数　20か所

全保育所で障害児保育受入体制整備 　継続実施 　継続実施 　継続実施

専任保育士配置保育所数　　23か所 20か所 26か所　　目標達成 26か所　　目標達成 26か所　　目標達成 26か所　　目標達成

Ⅲ-1-(1)-①
先輩ママさん訪問員制度の実施（登録数）

未実施 未実施 募集開始。27名登録。 　継続実施 　継続実施

登録人数　　150人 - - 27名 34名 36名

Ⅲ-1-(1)-②
町内会等による登下校児童の見守り体制づ
くりの推進

ＰＴＡ、町内会、防犯協会、民生委員など
が中心になり、20校区で見守り体制を確立

学校を核として、PTA、町内会などが中心
になり全小中学校区で見守り体制を確立

　継続実施 　継続実施 　継続実施

実施地区数　　26か所 20か所 41か所　　目標達成 41か所　　目標達成 41か所　　目標達成 41か所　　目標達成

Ⅲ-1-(1)-③
安全安心連絡網の整備

学校教育部や警察及び保育所から不審者
情報が寄せられた場合に対応するため、
各保育所、児童保育センター、共同保育
所、へき地保育所への連絡体制を構築

 情報提供　40件

　継続実施

 情報提供　40件

　継続実施
連絡体制に幼稚園を追加

情報提供　68件

　継続実施

情報提供　58件

　継続実施

情報提供　30件

体制整備施設数比率　　100% 100%　　目標達成 100%　　目標達成 100%　　目標達成 100%　　目標達成 100%　　目標達成

Ⅲ-1-(2)-①
保育所ごとの（仮称）助っ人ファミリーの養成

未実施 未実施 農村地区（広野、富士）で実施 　継続実施
広野、富士の他に清川地区で実施
（清川地区については登録希望なし）

制度実施保育所数　　10か所 - - 2か所 2か所 3か所

Ⅲ-1-(2)-②
ボランティア組織への支援（登録数）

未実施 1団体、個人57人が登録 5団体が登録 6団体が登録 11団体が登録

ボランティア組織登録数　　5団体 1団体 5団体　　　目標達成 6団体　　　目標達成 11団体　　　目標達成
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事務事業名 H17事務事業取組内容 H18事務事業取組内容 H19事務事業取組内容 H20事務事業取組内容 H21事務事業取組内容

目標数値（H21） 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況 進捗状況

「帯広市子どもプラン」進捗状況（H17年度～H21年度）

Ⅲ-2-(1)-①
少子化社会を考えるまちづくり講座の実施
（参加数）

「十勝文化会議」で講演会を実施 未実施
少子化社会を考えるまちづくり講座
2回実施　　41人参加

未実施
地域・団体からの要請に応え随時実施
・全国まちづくり学会帯広大会実施

各年講座参加者数　　30人 15人 - 41人　　目標達成 - 60人　　　目標達成

Ⅲ-2-(1)-②
市民・事業所参加による子育て支援活動の
運営促進

絵本の読み聞かせボランティアとして活動
参加

継続実施 継続実施 継続実施 継続実施

「絵本との出会い事業」運営市民・事業所数
　　　　　　　　　　　　　　50人・50団体

登録数18人 登録数30人 登録数34名　4団体 登録数30名　5団体 登録数25名、5団体

Ⅲ-2-(2)-①
事業所、商店街、「帯広市いまの子育て事
情」研修会の開催

未実施 未実施 事業所･商店街等へ開催の要請を実施

「子どもフェスタ」に講師として参加

「子育て応援タクシー研修会」に講師として
参加

「生協職員講座」に講師として参加

実施箇所数　　5団体 - - - 2か所 1か所

Ⅲ-2-(2)-②
子育て応援事業所の紹介

未実施 子育て応援事業所の登録開始 随時受付 随時受付 随時受付

紹介事業所数　　5事業所 - 67事業所　　目標達成 75事業所　　　目標達成 112事業所　　　目標達成 127事業所　　　目標達成

保育所の定員数
（再配置）

※夜間保育は除く

保育所再編計画について、議会報告及び
保護者・市民説明会を実施。向こう5年間
は、現状2,460人の定員を維持

現状2,460人の定員を維持 現状2,460人の定員を維持 あじさい保育園定員増（90人→120人） 日赤東保育所定員増（60人→90人）

認可保育所総定員数　　2,460人 2,460人　　目標達成 2,460人　　　目標達成 2,460人　　　目標達成 2,490人　　　目標達成 2,520人　　　目標達成

一時保育

私立こでまり保育園で実施

半日利用　1,459人
1日利用　1,652人

こでまり保育園の他にすずらん保育所で一
時保育開始。すずらんでは乳児、障害児も
対象。

　こでまり　　　2,821人
　すずらん 　　 1,105人

継続実施

こでまり　　　2,751人
すずらん　　　2,139人

継続実施

こでまり　　　2,700人
すずらん　　1,917人

こでまり保育園、すずらん保育所の他にす
ずらん保育所の補完として日赤東保育所
で乳児を対象とした一時保育開始
＜利用状況＞
こでまり　　　2,886人
すずらん　　1,306人
日赤東　　　　287人

実施保育所数　　3か所 1か所 2か所 2か所 2か所 3か所　　目標達成

延長保育

私立12所、公立5所で実施

延利用数　私立　25,476人
　    　　　　公立　　8,147人
　　　　(1日当り　112.1人/日)

私立12所、公立6所で実施

延利用数　私立　26,738人
　    　　　　公立　　9,022人
　　　　(1日当り　119.2人/日)

私立12所、公立6所で実施

延利用数　私立　25,923人
　    　　　　公立　　8,611人
　　　　(1日当り　115.1人/日)

私立14所、公立5所で実施

延利用数　私立　27,779人
　    　　　　公立　6,797人
　　　　(1日当り　115.3人/日)

日赤東保育所で延長保育実施
（私立14所、公立6所）

延利用数　私立　29,062人
　    　　　　公立　　7,121人
　　　　(1日当り　118.5人/日)

実施保育所数　　19か所 17か所 18か所 18か所 19か所　　目標達成 20か所　　　目標達成

休日保育
公立すずらん保育所で実施

　利用数　455人

　継続実施

　利用数　374人

　継続実施

　利用数　320人

　継続実施

　利用数　271人

　継続実施

利用数　920人

実施保育所数　　1か所 1か所　　目標達成 1か所　　　目標達成 1か所　　　目標達成 1か所　　　目標達成 1か所　　　目標達成
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